

洪永城遊西藏 講故事賺食宿 陳煒相親台灣男 欠眼緣

■洪永城已是第二次到西藏拉薩。

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳

煒、洪永城、袁文傑、楊明、張頌康與余德丞昨

日宣傳新節目《如果這樣生活》，煒哥透露為節目到台灣參加相睇活動，坦言場面尷尬，要在30多對男女中突圍而出，也要悉心打扮穿得花枝招展。煒哥今次有跟參加者交換電話，但直言未找到合眼緣的男士，她沒有回覆，故此也沒有下文了！洪永城到西藏拉薩體驗生活，有難忘經歷。

首次參與相睇活動的煒哥，表示事前有配對符合自己要求如高度、人品、收入等，但可惜未找到合眼緣的男士，而且外貌十分普通。問到有沒有交換電話保持聯絡，煒哥笑稱都有交換，但她就沒有回覆，說：「因為感覺好奇怪，發現自己其實不是需要條件的人，是需要有緣人。」笑

指煒哥不心急拍拖時，她笑道：「都心急的，日後都會多點出街結識異性。」

不介意女友晒泳照

到西藏體驗生活的洪永城已是第二次到西藏拉薩，覺得拍節目比起自己去旅行時更難忘，下榻的旅店更有特別要求，只要提供有趣的旅遊故事，就可以免費住宿及膳食，加上觀景可望到布達拉宮，他也趁機向布達拉宮打坐靜心。笑指他打坐時有否想起女朋友，洪永城笑道：「沒有，當時就是不想起女朋友。」

提到女友楊諾妍日前大方上載泳照，洪永城表示不介意，女友事前也有問他意見，說：「她有給我看，但不是問可不可以上載，是問靚不靚？」至於有沒有計劃跟女友一起旅行？洪永城透露稍後可能一起到台灣拜訪他媽咪，之後就要開拍旅遊節目和準備新劇《使徒行者3》。



■陳煒為節目到台灣參加相睇活動，她坦言場面尷尬。

呂佳容 王耀慶 吻戲成焦點

香港文匯報訊(記者植植)由呂佳容、劉濤、馬天宇、王耀慶等主演的內地劇《親愛的婚姻》正在內地播出，劇中呂佳容和王耀慶上演了一場都市愛情故事。片中兩人在郵輪上的吻戲更成為焦點。



■呂佳容和王耀慶上演愛情故事。



■呂佳容和王耀慶拍吻戲。



■呂佳容、馬天宇、王耀慶等人合作新劇。

感謝啟蒙老師明道：「他教得比較好，以至於我也很專業，拍吻戲都沒什麼心理變化。」呂佳容又透露，自己曾在劇組與馬天宇穿錯褲子，回酒店收到馬天宇微信才發現，事後在劇組被嘲笑了很久。此外，她與劉濤也經常在劇組就身材、運動等問題互損，相處起來非常隨性，拍攝經歷非常難忘。

黃妍與MV女主角「神同步」

香港文匯報訊 唱作女生黃妍(Cath)昨日推出新歌《隨意的旅程》，MV也同步上線，MV中的女主角拿着相機周遊香港拍照，從另一角度看這個城市，Cath說：「主角去咗香港唔同嘅地方影相，但其實嗰地方我哋平日都會經過嘅，但係當你有一種唔同嘅心態，由鏡頭或你對眼去望呢一個世界，望吓你身處嘅城市，你會發現呢個世界可愛咗好多，你嘅心情會好似去



黃妍

緊旅行咁放鬆。」上次Cath在《小鹿撞樹記》的MV中與男主角有親密接觸大呼尷尬，到今次《隨意的旅程》MV，換上由女主角演繹，不過兩人卻是零接觸。雖然Cath與女主角未曾碰面，但Cath看過MV後大感驚奇，因兩人竟然可以「神同步」！Cath說：「今次MV我最主要都係lip-sync(對嘴形)演出，我同個女主角其實有見過，但當我睇到個MV嘅製成品後，發現我同佢真係Sync到！佢完全將我首歌想表達嘅嘢都晒出嚟，而且佢真係做到嗰種好放鬆嘅感覺，完全表達到我首歌想帶出嘅訊息。」

單飛發展壓力倍增 鄒莉盈學懂面對負評



鄒莉盈希望有天像祖兒一樣，成為成功的歌手。

香港文匯報訊(記者植植)女子音樂組合B.Gs成員主音歌手鄒莉盈(Ceci)近日推出首支個人單曲《與你一起》，找來李日朗(Don)擔任MV男主角。入行6年多，本是組合，3個女生一起面對問題。現在一樣，成為成功的歌手。Ceci單飛發展，Ceci表示過往面對過不同問題，以及受過不少人的攻擊，從而學懂將外界的評價看輕一點。

Ceci坦言：「當歌手要面對許多大難題，但為了兒時夢想，就算面對的困難有多難解決或多辛苦也好，我也要追尋其歌唱夢想。入行咁多年，我會聽大家的評論，但在接受別人評價之時，也不會把它放在內心太重要的位置，反而銳意向個人歌手之路進發。現在一個人出來演出時的壓力，實比之前組合時大得多。我偶像是容祖兒，希望有天能像祖兒一樣，成為成功的歌手。」

首支個人單曲《與你一起》，這首歌描述一對情侶愛得簡單滿足，兩口子滿是幸福的畫面。問Ceci現時可有拍拖？Ceci表示以前有拍拖，現今暫時單身，自己也想先專注工作。「雖然現在沒有拍拖，但錄呢首歌及拍MV時，就回想以往拍拖時的sweet情景。其實我組合中另外幾位好姊妹，也有機會出單曲。我的聲音偏向小清新、溫情，所以公司提議『戀愛三部曲』，分別以單戀、相戀、失戀三首不同主題，每人演唱一首，然後輯成系列推出。」



鄒莉盈學懂面對負評。

望開個人音樂會
Ceci 希望能舉行一個屬於自己的小型音樂會，只需要跟數十至近百位粉絲作近距離接觸和交流，已經很滿足，「我對自己要求好高，因為觀眾就是要看你最好的演出，所以我努力練歌、練氣，希望嚟緊開迷你騷，現場演出時可以做到最好，讓觀眾看到自己最好的一面。」而Ceci也為圓夢踏出第一步，將於7月20日在西九龍中心舉行簽唱會。

香港娛樂圈競爭十分大，Ceci入行初面對整等負面消息，她表示世界上每個人的觀點都不同，所以自己無辦法處理所有人的評價。Ceci說：「已經經歷過很多困難、問題，也曾經歷過迷惘的時刻，也懂得從迷惘中抽身出來。現在學懂看輕一點，這不代表我不接受人家的評價，只是不會放在內心太重要的位置，以免影響心情。」

陳柏宇走訪深水埗拍MV

香港文匯報訊 陳柏宇(Jason)全新作品《金草莓》，借超級市場內的特價貨來談談我和你都有機會碰到的事情。填詞的黃偉文(Wyman)某次在閒逛街市時有個小發現，他說：「平時在超級市場，總看到一些質量還很好的產品，因為超市快要關門，於是便減價促銷，營業時間剩下不多時，價錢更一減再減。這讓我想起，明明當事人的條件都很好，但卻被貶低價值。」

其實這個以超級市場特價貨作比喻的歌詞，Wyman早就想過，但一直都沒有機會可以用上。今次遇上作曲家徐繼宗的旋律，Wyman終覺得這個構思可以大派用場。



陳柏宇

「特價貨品的概念碰上徐繼宗這個聽起來頗有高級感覺的旋律，撞埋一齊會幾有趣。」結果被冷待的特價貨派出了草莓當今次的「主角」，成就了《金草莓》的誕生。《金草莓》令我們想起很多本身條件質素好端端的人和事物，冤枉地被放在一旁的心聲，像在愛情路門上遇到挫折的男男女女，或在大堂當值又不太起眼的看更，像被人忽略的小食店，甚或被遺忘，放在二手店裡等待被賣掉的，雖有值得被人欣賞的地方但不幸地最後也只能變成了如新鮮草莓一樣美味的乾果。

為配合歌曲宣傳，Jason更特意走訪深水埗拍攝《金草莓》的直倒歌詞版MV，將社區裡的小人物攝入鏡頭內，令《金草莓》歌詞更立體地以畫面呈現出來。這亦是Jason首個以直倒方式拍攝的歌詞版MV，貼心地讓粉絲們於手機上收看得更方便。

唐貝詩 鄭伊娜辦公室划「龍舟」

香港文匯報訊 唐貝詩(Lydia)參與香港旅遊發展局宣傳龍舟挑戰賽2019的短片活動，由於今次拍攝主題想突破傳統，她想出在辦公室划龍舟，讓白領一族都可以一同參與。她邀請了鄭伊娜和幾位朋友戲劇班的同學一同拍攝，還捉了公司同事當臨時啦啦隊。大家拿着荧光粉紅的掃把，分兩排排開坐在有滑輪的辦公室座椅上，以掃把當成船槳，在辦公室划起「龍舟」來。一排人在公司滑來滑去，場面搞笑。而鼓手拿着廢紙桶，以通渠泵作鼓棍，大聲吶喊。大家拍攝時忍着笑容，完成後即笑個不停，大讚好玩。

她說：「今次好好玩，估唐貝詩(前排右)與鄭伊娜(前排左)以掃把當成船槳。」

不到大家都好投入。看到大家拿着掃把扮船槳的樣子，實在忍不住笑。不過不要以為用掃把划船的動作很簡單，拍完後手臂都有點酸軟，是一個不錯的活動。」當日她穿着OL套裝拿着掃把的樣子，十足經典日劇《庶務二課》的造型，她笑謂主角江角真紀子十分有型，她都希望有機會遇到這種經典角色。



唐貝詩 鄭伊娜辦公室划「龍舟」